

一年之计在于春 开封示范区城管局防疫绿化两不误



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉/文图

草长莺飞三月天,又是一年绿化好时节。开封市示范区城管

局在做好疫情防控的基础上有序复工,利用春季绿化有利时机,大力开展道路、绿地补栽补种,植绿增色和升级改造工作,消除缺株

断带和黄土裸露现象,打造绿色林荫通道,进一步提升辖区园林绿化景观效果。

据介绍,在科学防控的前提下,该局园林处及早对所辖区域缺株断带情况进行拉网式普查,细化实施方案,合理规划布局,在辖区各主次干道和重点区域,开展绿化种植、补栽、修剪、管护等工作。同时因地制宜,调整植物配置,并做好卫生清洁、绿化设施维修等养护管理;结合环卫处及广场办,对游园、绿地、广场园路、坐凳、廊亭、垃圾箱、健身器材和公厕等公共设施进行消杀消毒,确保疫情防控时期,绿地环境依然安全清新优美。

开封梁苑警方主动护航 省、市重点工程施工

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉
通讯员 安昕 赵森

连日来,开封示范区梁苑派出所联手开封西护城河段改造指挥部梁苑办事处城管中队,巡查、维护省、市西护城河示范区段施工现场秩序,保证了围墙改造整治工程正常进展。

开封西护城河改造工程是省、市重点项目。该工程示范区段地形复杂,且两岸大部分为老旧小区、紧邻民房。按照开封市“一渠六河整治改造”的施工要求,在围墙改造整治中,周边群众因对自己原来的出行道路改变给生活带来不便而有抵触情绪。有少数居民还提出无理要求,阻挠施工会误工期,完成任务迫在眉睫;对此,梁苑派出所主动请缨,依靠当地政府,联手办事处城管中队及相关工作人员,按照施工图纸配合现场确认红线、做居民思想工作,同时,商请施工方力所能及解决居民生活中的实际问题。开工当日,所长徐肖达带领民警及辅警到达现场,宣传工程建设意义,动员群众自觉维护施工秩序。对无理阻挠施工者,依法依规采取口头警告、训诫等多种形式,确保施工的正常进行。

学习我先行 巾帼展风采

——中原银行开封分行组织女职工开展线上学习,喜迎三八佳节

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方
见习记者 韩亚楠 通讯员 刘格

万物复苏,春暖花开。在举国上下万众一心抗击新冠肺炎的决胜关键期,我们迎来了“三八国际妇女节”110周年,为进一步提升分行全体女职工的学习意识、合规意识,开封分行工会组织开展了“学习我先行 巾帼展风采”主题活动。

学习是成长进步的阶梯,实践是提高本领的途径。本次活动结合总行推出的在线学习和分行正在开展的“抒合规篇章,展中原风采”合规学习活动,按照完成学时的长短,分别设立巾帼折桂奖1名,巾帼榜眼奖3名,巾帼探花奖6名;完成30学时以上目标的女职工可获得巾帼优秀奖。以奖促学,以学促干,进一步

调动全员学习的主动性和积极性。

在特殊时期,中原银行开封分行通过线上学习活动,让全体女职工感受到了工会的用心和温暖。大家纷纷表示,一定会加强学习,提升素质,不断筑牢合规防线,以更加健康积极的心态投入到工作和生活中去,为分行的稳健发展作出“半边天”应有的贡献。

陆风荣曜“战疫”有新招



近期,相信大家对于私家车消毒防疫有了一些大致的了解,例如上下车双手消毒,搭载其他成员后全车消毒,全程佩戴口罩等等。但其实对于私家车来说,车内自身空气环境的安全尤为重要。在这一方面,8万级头等舱SUV——陆风荣曜早就准备好了!而且它的亮点,远不止这一面!

陆风荣曜,前瞻性贴心配置呵护每一次出行

陆风荣曜在空气安全方面,可以说是有着十分前瞻性和人性化的配置。陆风荣曜车内搭载了PM2.5绿净功能,且全系都配置了超级滤芯+车载空气净化伴侣配置。这些超级滤芯和空气净化伴侣装置,可以有效地过滤空气中的

粉尘、飞沫等有害物质,如此一来就能有效隔绝病毒的传播路径。车主进入车内之后,大可放心的摘下口罩,畅快呼吸,再也不用憋气了。

66项主被动安全配置,它比你想象的更周到

除了在空气质量安全方面的前瞻性人性化配置之外,陆风荣曜在其他安全配置上也是颇具实力。它搭载了66项主被动安全配置,可以说为用户提供了360°的安全保障。就主动安全配置来看,陆风荣曜搭载了FCW预测性碰撞报警系统,该系统可以在雨雾天等视线不好的情况下,帮助用户预判前方危险,并进行及时报警提醒,可以有效降低追尾等

事故的发生概率。

超大空间,乘坐储物都OK

作为一台紧凑级SUV,陆风荣曜的车身尺寸却丝毫不紧凑,它的长宽高分别为4550*1885*1655mm,轴距更是达到了同级领先的2750mm。在这样的车身尺寸之下,陆风荣曜的内部空间可谓十分宽敞,其后排最大腿部空间可达960mm,后排座椅到头顶高度为990mm,将近一米的空间,即使是身材高大的成年人也可以活动自如。

独立悬挂顶尖调校,要性能更要操控

陆风汽车一直以来专注于高性能SUV产品,陆风荣曜也不例外。作为一台注重性能和操控的产品,陆风荣曜搭载了前麦弗逊+后多连杆式的四轮独立悬挂结构,且有着55:45的SUV黄金前后轴荷比,比一些非独立悬挂的SUV更具优势。与此同时,为了让这台车操控更强,陆风找来了英国米拉团队进行了历时800天的操控调教,给我们呈现出了一台高速过弯更稳、横向稳定性更强的好车。

通过关于安全、空间以及操控等方面的解读,相信各位对于陆风荣曜的优势已经了解。作为一台售价区间仅为7.99万~9.99万元的SUV,可以说,陆风荣曜具备很高的性价比。

理发师邢胜利 为一线民警解“头顶大事”

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉
特约记者 刘富海 通讯员 李翔 王宝瑜 纱莎

日前,开封示范区杏花营派出所民警张浩整理完警容,神清气爽地对登门服务的理发师邢胜利竖起了大拇指。

邢师傅,年约五十,杏花营镇“新亚美容美发烫染会所”掌门人,出身理发名师世家,17岁师从父艺,刻苦钻研美发美容技术,恪守诚信,对顾客提出的“洗、染、烫、植”头发要求,包打满意。

疫情发生后,商店暂停营业,邢师傅见在一线“抗疫”的示范区民警不能及时理发成了“头顶大事”。为了使他们能警容整洁、“轻松”上阵。主动与分局领导取得联系,上门为民警修剪发型。示范区警方为邢师傅的上门服务,做了大量配合工作,按照当地政府防疫指挥中心要求,制定了确有成效“防疫”措施,腾出固定房间消杀病毒,提前几天,就在工作群通知民警,以派出所为单位、预约理发,防止了人员聚集,分局还要求民警自带毛巾,双方自带口罩,保持安全距离。与此同时,警方对理发师的消毒工作也十分到位,进行了体温测试和询问,确保大家的安全。截至发稿时,邢师傅已登门理发140人次。

头枕黄河 胸怀故土

炎黄墓园隶属市华侨公墓位于开封市水稻乡孙庄村,它拥有得天独厚的地理位置,北临黄河,东西柳池、黑池点缀呼应,犹如三面福水怀抱中一颗熠熠生辉的璀璨明珠。它占尽风水,大气内敛,葬在这里被誉为“头枕黄河,胸怀故土”,完美地诠释了炎黄子孙落叶归根的心愿。墓园内绿树成荫、碑亭林立、鸟语花香,是先人灵魂安息的乐土,是后人追思敬祖的圣地。

地址:开封市水稻乡孙庄村西
电话:0371—23815806

遗失声明

许昌今报文化传播有限公司在中原银行许昌六一一路支行开户原预留公章丢失,声明作废。